



## Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
15 February 2007  
Russian  
Original: English

---

**Шестьдесят первая сессия**  
Пункты 53 и 58 повестки дня

**Устойчивое развитие**

**Оперативная деятельность в целях развития:  
оперативная деятельность в целях развития  
системы Организации Объединенных Наций**

### **Письмо Постоянного представителя Корейской Народно- Демократической Республики при Организации Объединенных Наций от 13 февраля 2007 года на имя Генерального секретаря**

Имею честь сослаться на вопрос о внешней ревизии проектов помощи учреждений Организации Объединенных Наций для Корейской Народно-Демократической Республики и уточнить взгляды по этому вопросу.

Корейская Народно-Демократическая Республика в течение нескольких десятилетий поддерживает добрые отношения сотрудничества с различными учреждениями Организации Объединенных Наций.

Хорошо известно, что проекты помощи учреждений Организации Объединенных Наций, включая Программу развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), в Корейской Народно-Демократической Республике осуществлялись на справедливой и транспарентной основе в соответствии с принятыми в Организации Объединенных Наций правилами. В связи с этим нам безразлично, проводится ли эта внешняя ревизия или нет.

Вместе с тем эта ревизия была предложена в то время, когда Соединенные Штаты Америки выступили с утверждениями относительно использования не по назначению выделяемых ПРООН средств на оказание помощи в Корейской Народно-Демократической Республике, и нам не приходится сомневаться, что побудительный мотив и цель проведения ревизии самым тесным образом связаны с враждебными интригами со стороны Соединенных Штатов, направленными против Корейской Народно-Демократической Республики.

В прошлом январе, руководствуясь нечистоплотными политическими мотивами, Соединенные Штаты, не имея на то никаких оснований, сочинили небывшую о том, что Корейская Народно-Демократическая Республика, возможно, использовала средства помощи ПРООН для разработки ядерного оружия, и



потребовали проведения расследования деятельности ПРООН по оказанию помощи в Корейской Народно-Демократической Республике.

Как это опровергла ПРООН, утверждения Соединенных Штатов являются простой фикцией и преследуют цель политизировать оказание международной помощи Корейской Народно-Демократической Республике.

Мы уже ясно заявляли о том, что последовательная позиция Корейской Народно-Демократической Республики заключается в том, чтобы продолжать сотрудничество с учреждениями Организации Объединенных Наций. Вместе с тем, если вышеупомянутая внешняя ревизия проводится для того, чтобы потворствовать попытке Соединенных Штатов политизировать оказание международной помощи Корейской Народно-Демократической Республике, то мы не потерпим этого, и последствия будут суровыми.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 53 и 58 повестки дня.

*(Подпись)* Пак Гир Ён  
Посол  
Постоянный представитель

---